

# Millares de Peregrinos Oran por Paz en Tecoluca

ZACATECOLUCA.— Entre 6 y 8 mil peregrinos llevaron la Virgen de Santa Lucía, patrona de esta ciudad, a la población de Tecoluca, en San Vicente, en manifestación de fe para alcanzar la paz en el país.

Los millares de fieles caminaron 12 kilómetros y por espacio de 3 horas las mujeres, vestidas de blanco, llevaron en hombros a la patrona de los viroleños. La marcha religiosa se llevó a cabo sin incidentes, por la oportuna organización y colaboración que prestaron las

congregaciones y las entidades de servicio público, inclusive el personal del hospital "Santa Teresa". Tecoluca es una de las poblaciones que ha sufrido los embates de la violencia guerrillera en los últimos 5 años y la mayoría de los residentes tuvo que abandonar sus bienes y buscar la forma

de sobrevivir en otros lugares. Tecoluca ha permanecido un año y medio sin servicio eléctrico de bido a los atentados y des de hace 6 meses ya fu restablecido.

En el centro de la población se encuentra una escuela destruída, postes de

—Favor pase a la página 19.



SEMANA CULTURAL.— La Sociedad de Empleados Profesionales y Empresarios de El Salvador, inicia hoy su Semana Cultural al estar celebrando su 75° Aniversario de fundación. Los miembros de la directiva que preside el C.P.C. Guillermo Orellana Mixco, cuarto de izquierda a derecha en la fila de sentados.

## Religión Mezclada con el Sexo Enseñaba Lara

"Vive y deja vivir en la Tierra y en el cielo. El sexo es la vida y la gloria", decía uno de los rútilos en la casa "Mi Tonita", de José Napoleón Lara, en Apulo, donde fue descubierta una corrupción de niños que venía desde 1981.

En las investigaciones extrajudiciales efectuadas por la Policía Nacional, aparece en el juicio que se sigue en el

Juzgado 4°, de lo Penal de San Salvador, que desde el 20 de marzo el centro "Mi Tonita" era objeto de una vigilancia especial en la cual tomaban parte, además, el Centro Protector de Menores y el Consejo Salvadoreño de Menores.

Los investigadores, que llegaban a las inmediaciones de "Mi Tonita", tuvieron oportunidad de darse cuenta —según el

juicio— que en algunas ocasiones menores de 16 años salían a bañarse desnudas al Lago de Ilopango, situado como a unos 25 metros de la casa en donde se hallaban niños desde un año hasta 16 y algunos adultos.

También los investigadores notaron que había un vigilante de la casa

—Favor pase a la página 27.

## 75 Años Cumple Sociedad de Empleados

El 17 de este mes cumple 75 años de fundada la Sociedad de Empleados de Comercio de El Salvador.

En agosto de 1910 se creó la Sociedad de Dependientes de El Salvador, utilizando como lugar de origen de sus reuniones el local de la Sociedad de Artesanos de El Salvador "La Concordia".

En 1912 cambió el nombre por el de Sociedad de Empleados de Comercio, y su fama fue aumentando a la par del Club Interamericano (hoy Deportivo)

—Favor pase a la página 47.

## Alarmante el Índice de Desnutrición en el País

(Por Carlos Mangan-di).— Es alarmante el alto índice de desnutrición infantil que existe en el país, afirma la Lic. Maribel Fabián de Tobar, presidenta de la Asociación de Nutricionistas y Dietistas de El Salvador (ASONDES).

Agrega que la desnutrición afecta el crecimiento y desarrollo del niño; afecta su rendimiento escolar pues el niño de-

muestra menor capacidad de aprendizaje y ya como adulto afecta su capacidad de trabajo.

La desnutrición lleva consecuencias posteriores al infante y también lo hace susceptible a las enfermedades, dice.

"La desnutrición en el grupo infantil afectará en el futuro el desarrollo socio-económico del país",

—Favor pase a la página 27.

## Terrorista Nidia Díaz Operada de un Brazo

La terrorista Nidia Díaz, recluida en la Policía Nacional después de haber sido capturada en un enfrentamiento en Los Cerros de San Pedro, San Esteban Catarina, San Vicente, fue operada de un brazo el viernes por la noche en esta capital.

De acuerdo con los informes, la referida terrorista

tenía prácticamente paralizado el brazo derecho, debido a lesiones que recibió durante un ataque. La Díaz se quejaba con frecuencia de que el brazo le dolía pero lo tenía dormido.

Después practicarle exámenes médicos a la

—Favor pase a la página 19.

## De Santa Ana:

## Desconocidos Lanzan Granada a Residencia

SANTA ANA.— Daños de consideración causó el estallido de una granada fragmentaria M-67, lanzada a la entrada principal de la casa del Sr. Carlos Francisco López, residente en esta ciudad.

El artefacto no causó daños personales, dije-

ron, pero el estallido alarmó al vecindario, dando lugar a la movilización de las autoridades. Algunos vecinos informaron que vieron correr a un hombre y una mujer jóvenes, que vestían ropas deporti-

—Favor pase a la página 25.



DESNUTRICION. Un 53 por ciento es el índice de desnutrición que existe entre la población infantil del país, afirma la Lic. Maribel Fabián de Tobar (izquierda). Disertó en la III Jornada de Nutrición efectuada el sábado anterior en el Hotel Sheraton.

## Eligen a la Señorita El Salvador en Los Angeles

Lillian del Carmen Melgar fue electa "Señorita El Salvador", en un concurso promovido por los compatriotas Gilmar Castro y Benjamín Martínez López en la ciudad de Los Angeles, California, Estados Unidos.

El concurso para elegir a la Señorita El Salvador se viene realizando desde cuatro años atrás, con el fin de mantener unido al núcleo de salvadoreños en ese sector de Estados Unidos que en estos días es considerable: pasa de los cien mil salvadoreños,

según estimados de observadores imparciales.

Participan señoritas representantes de los catorce departamentos de la República, cada una bajo los auspicios de un grupo determinado donde se busca la representatividad de cada uno de los departamentos de El Salvador.

La que resulta elegida es la que representa a la colonia salvadoreña en todos los eventos sociales y culturales en el Estado de

—Favor pase a la página 27.

## Coronel Vargas Asume Comandancia en Morazán

El coronel Mauricio Ernesto Vargas, ex comandante del batallón "Atonal" en Usulután, asume hoy la Comandancia Departamental de Morazán.

El oficial ha recibido muestras de aprecio de parte de los sectores productivos de Usulután por el trabajo que desempeñó en la lucha contra los terroristas. Reconocen que el coronel Vargas es un hombre de acción y no de los que dirigen desde el escritorio, razón por la

que sienten su partida.

En los actos de despedida han resaltado que el oficial le imprimió una nueva imagen al batallón "Atonal" y trató de que sus hombres dieran la protección debida a los pobladores del departamento y a los bienes productivos.

CONSTRUIRAN ESCUELA

USULUTAN.— En terreno donado hace 20 años

—Favor pase a la página 19.

## Médico confirma Suicidio de Abogado Izquierdista

Fue confirmado el suicidio del abogado izquierdista Doroteo Gómez Arias, que el viernes en la noche apareció ahorcado en una celda de la Policía Nacional, tal como informamos en exclusiva el día sábado.

El médico, después del examen correspondiente, comprobó que el abogado usó su propia camiseta para hacer una especie de cuerda, la cual ató a uno de los barrotes de la celda y se colgó, quedando casi de pie, apenas a una pul-

gada que lo separaba del suelo, según los informes.

Por otra parte, la Policía informa que "Gómez Arias era investigado por sus reconocidas actividades dentro del movimiento subversivo terrorista, pues por sus propias declaraciones pertenecía a las RN-FARN con el seudónimo de "Jerónimo" y utilizaba una cédula de identidad a nombre de Mario Alberto Hernández Mejía, obtenida por

—Favor pase a la página 19.



ARTESANIAS. En Izalco, en ocasión de las fiestas patronales, se lleva a cabo una exposición de artesanías propias de la comunidad. La señorita Mercedes Sigüache, única sobreviviente que trabaja la técnica del grabado en morro, muestra parte de su producción.